
oTJ - OPEN - 07 Sk oáza Praha Kategorie : muži
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oTJ - 0PEN Sk oáza Praha Kategorie : senio l



oTJ - OPEN - 07 Sk oáza Praha Kategorie : ženy

oTJ - OPEN Sk oáza Praha Kategorie : junio i

oTJ - 0PEN Sk oáza Praha Kategorie : žáci
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PQ.PÍjQlenÍ Jméno r.c. kat. v.t.oddÍl í. 2. Bodv'v l*n Martin ,2076 jŽ 2 'Dian Praha 8E 4 2 22,(n 29

editel turnaie:

Hlavnt rozhodčl:

A,sistentl rozhodčÍho :

Michal Vondrák

Pavel Kudyn

Milan Ječn1
Zdeněk Poslušn

Josef Vozár
Ji í Janík
Petr Prchal
Michal Vondrák
Pavel Kudyn

Jurv:



Souťěž družstev - 01 ll.liga - SÍ edn í čechy 2,kolo

1. R.Zelenka
2. J.Šutc
3. M.Hanuš;ká
4. P.Vlach
5.

Sou eť za kolo: 114 108 98
SoučeÍ za kota cetkem: 222 32o
Ilmlstění: E. 8. E.

32 26 27
24 92'29
28 24 22
30 26 20

1' L.Péč 32 26
2' Z.Postušn 26 25
3. J.Žettz ák 30 29
4. J.Grunvatd 2g 24
5.

SoučeÍ za kolo : 111 1u 1(X ; ^ 0'
SoučeÍ za kola elkem: 215 319
Umístění: 7. 6. 6.-7.

25
2,9

23

Dian Viffiorie Pnha B

1. T.Vysloužtl
2. H.Ječn
3. ,RDuchek
a. 'z.taikis
5.

SoučeÍ za kolo:
SoučeÍ za kola celkem.
Umistěni :

2.kolo ll-

96 100 I 0S i '0-"

23,24 22
24t25,2A
22 23 22

196 , 284
4. 1. 3.

Tabulka ll. Uav 200.1.0'2

1. H.Vondráiiova ffi,
2. Z.Šulcová 21 20 22 63
3. J.Háta 26 26 2g 75
4. M.VoNrák 22 21 20 63s.0
Součet'zakolo: : u $4, '80'i_"'o''

SoučeÍ za kola celkem: 188 277
Umistěnl: 2. 2, 2.

bodv
1. Tempo Praha
2. SK Aaza Pnha A
3. Dian Vltrtoile 8 B
4. Hndec ltálové B
5. SttG 2 n
6. SEBÁ Tanvald B

1.HGc DÓkanka B
8. SX Oaza Pnha B
9. ,tlGK Ústt , t.

10
I
7
6
5

3r5

15
2
{

bodv
1. Tempo Pnha B 661 '16
2. SR Oaza Pnha A 679 14
3. stc 2000 695 í0
1. Hnďoc lO lové B 699 í0
5. Dlan Vtlrtoríc 8 B 709 10
6. sEBÁ Tanvald B 704 í3,5
7. ,.n6c Dělrprnltn B 715 í0,5
8. SX Oaaa Pntn B 839 3g. uGK Ú*t ntt- 871 3


